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elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

A tavalyi sikeres rendezvényt
követõen kamaránk idén is meg-
rendezi a "Karácsonyi készülõdés"
elnevezésû, kézmûves vállalkozók
és népi iparmûvészek vásárlási le-
hetõséggel egybekötött bemutató-
ját, melyre 2005 december 2-3-án
10-17 óráig kerül sor kamaránk sal-
gótarjáni, Alkotmány úti székházá-

ban. A programok között egyebek
mellett kozmetikai, szépítészeti
termékek bemutatójára, édesség és
sütemény bemutatóra, kóstolóra,
mûszeres egészségi állapot felmé-
résre, vércukor- és vérnyomásmé-
résre, antioxidáns mérésre kerül
sor. A megvásárolható termékek
között lesznek festmények a
Ceredi Mûvésztelep alkotásaiból,
mûvészeti albumok, fajátékok,
üvegékszerek, díszgyertyák, édes-
ségek, kozmetikumok, kötészeti
termékek, üveg ajándéktárgyak,
mágneses ékszerek, hajékszerek,
sport- és szabadidõ ruházat, kerá-
miatárgyak, kristálysó-lámpák.. A
rendezvényre minden érdeklõdõt
szeretettel várunk. (Felvételünk a
tavalyi rendezvényen készült.)

4-5. oldal

Fórum Salgótarján
polgármesterével

A várospolitika
alakításában fontos
a vállalkozók véle-
ménye, a vállalko-
zók életében fontos
a várospolitika ala-
kítása. Akár ez is
lehetett volna a
mottója a novem-
ber 11-én, a kama-
ránk székházában
rendezett fórum-
nak, melyet a salgótarjáni kistérségi csoport
szervezett. Az összejövetelen Puszta Béla, a
megyeszékhely polgármestere ismertette a
városközpont átalakításának szakmai terve-
zetét, majd a résztvevõk mondtak véleményt
az elhangzottakról.

2. oldal

Megyei program a
foglalkoztatáspolitika javításáért

A Nógrád Megyei Területfejlesztési
Ügynökség Kht. - mint pályázó -, a Nóg-
rád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
- mint nem támogatott partner -, valamint
a Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht., a Nóg-
rád Megyei Munkaügyi Központ, Nógrád
Megye Önkormányzata, Salgótarján Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata és a me-
gye hat kistérsége - mint konzorciumi ta-
gok - részvételével - elnyerte az 1/2004/
ROP3.2.1 pályázatát. Ennek keretében
kerül sor a "Nógrád Megye foglalkoztatá-
si stratégiájának kialakítása, térségi fog-
lalkozatási megállapodások létrehozása"
elnevezésû program megvalósítására.

7. oldal

Együtt az Európai Unióban
A Szülõföld Program kereté-

ben a Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara a Gazdasá-
gi és Közlekedési Minisztérium
támogatásával "Együtt az Euró-
pai Unióban" címmel magyar-
szlovák vállalkozói konferenciát
rendezett 2005. november 9-én
Pozsonyban, november 10-én
pedig Nyitrán. Ezeken a vállal-
kozók információt kaphattak
többek között az új versenypiaci
helyzetben való érvényesülés le-
hetõségeirõl és kihívásairól, a
kis- és középvállalkozások fej-
lesztését segítõ programokról.

3. oldal

Vállalkozások együttmûködése
Kamaránk a Phare CBC

2003/004-628-01-19 Magyarország-
Szlovákia Nagyprojekt Alap által tá-
mogatott "Vállalkozások együttmû-
ködése a szlovák-magyar határ
menti régióban" programja októ-
berben és novemberben Salgótar-
jánban és Losoncon tanácsadói na-
pokkal folytatódott. Ennek kereté-
ben kéthetente a szlovákiai város-
ban, kéthetente a nógrádi megye-
székhelyen kerül sor a programok-
ra, melyen a vállalkozók a másik or-
szág adózási, jogi, minõségbiztosítá-
si és marketing ügyeiben kérhetnek
tanácsot, segítséget a szakértõktõl.

2. oldal

Karácsonyi készülõdés



Kamaránk a Phare CBC
2003/004-628-01-19 Magyaror-
szág-Szlovákia Nagyprojekt
Alap által támogatott "Vállal-
kozások együttmûködése a
szlovák-magyar határ menti ré-
gióban" programja októberben
és novemberben Salgótarján-
ban és Losoncon tanácsadói
napokkal folytatódott. Ennek
keretében kéthetente a szlová-
kiai városban, kéthetente a
nógrádi megyeszékhelyen ke-
rül sor a programokra, melyen
a vállalkozók a másik ország
adózási, jogi, minõségbiztosítá-
si és marketing ügyeiben kér-
hetnek tanácsot, segítséget a
szakértõktõl.

Az eddigi tapasztalatok sze-
rint az érdeklõdõ vállalkozók
elsõsorban kereskedelemmel

foglalkoznak, de többen szeret-
nének a másik országban céget
alapítani. Több visszatérõ,
többször is megjelenõ partner
is akadt a tanácsadásokon, õk
többnyire értékesíteni kívánnak

Magyarországon, vagy Szlová-
kiában. A tanácsadók válaszai
mellett a szakmai vélemények
és javaslatok kialakításában ka-
maránk és a Magyar Kereske-
delmi és Iparkamara Magyar-

Szlovák Tagozatának munka-
társai is bekapcsolódtak.

A Losoncon jelentkezõ és
a tanácsadást igénybe vevõ
vállalkozók, cégvezetõk több-
sége (90%) magyar nyelven is
beszélt. Jellemzõ volt, hogy el-
sõsorban Losonc és Rima-
szombat környéki vállalkozók
kértek tanácsot, de volt érsek-
újvári és besztercebányai ér-
deklõdõ is.

Összességében eredmé-
nyesnek értékelhetõ az edigi
két hónap munkája. Az elsõ
nyolc rendezvényt követõen
konkrét üzleti tárgyalások is
kezdõdtek magyar és szlovák
vállalkozók között termékeik
értékesítésében, néhány vállal-
kozó pedig reklámmal jelent-
kezett a magyar piacon.

Vállalkozások
együttmûködése
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A várospolitika alakításá-
ban fontos a vállalkozók véle-
ménye, a vállalkozók életé-
ben fontos a várospolitika
alakítása. Akár ez is lehetett
volna a mottója a november
11-én, a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara
salgótarjáni székházában
rendezett fórumnak, melyet a
kamara salgótarjáni kistérsé-
gi csoportja szervezett. Az
összejövetelen Puszta Béla, a
megyeszékhely polgármeste-
re ismertette a városközpont
átalakításának szakmai terve-
zetét, majd a résztvevõk
mondtak véleményt az el-
hangzottakról.

Az egybegyûlteket dr.
Institórisz András, a kistérsé-
gi csoport vezetõje köszön-
tötte, majd Tordai Péter, az
NKIK elnöke üdvözölte a
polgármestert, hangsúlyozva
azt a tényt, hogy a fórum jó
lehetõséget biztosít a helyi
vállalkozóknak a témában
történõ véleményük megfo-
galmazására.

Puszta Béla elõadásának
bevezetõjében a kilencvenes
évek közepétõl-végétõl vázol-
ta a város gazdasági, infrast-
rukturális helyzetének alaku-
lását, nem titkolva, hogy a vá-
rosközpont szürkesége nem jó
vonzerõ az idelátogatóknak. A
politikus e megállapítása men-
tén hangsúlyozta a városköz-
ponti felújítások szükségessé-
gét, amelyek nem korlátozód-
nak a már megkezdett fõtér-
rekonstrukcióra, hanem a tá-
gabb értelemben vett város-
központ felújítását jelentik.

A már elkészült szakmai
tervek szerint minden megva-
lósítandó elképzelés azt a célt
szolgálja, hogy pezsgés legyen
a megyeszékhely centrumá-
ban. Ennek jegyében szépül
meg a fõtér, alakul át funkció-
jában a József Attila Mûvelõ-
dési Központ, az Apolló Mo-
zi. A tervek szerint megvaló-
sulhat a Pécskõ és a Lakbe-
rendezési Áruház átriumos
összeköttetése - amely lát-
ványnak sem utolsó -, a Bá-

nyamúzeum felszín feletti te-
rületének bõvítése, az Alkot-
mány úti pincék hasznosítása,
a Kálvária-domb megszépíté-
se, a Volán és a MÁV pálya-
udvar rekonstrukciója, a gar-
zonház felújítása, a volt had-
kiegészítõ parancsnokság
épületének észszerû haszno-
sítása, a Múzeum tér funkcio-
nális kihasználása. A komplex
terven belül minden részmun-
ka önálló projektként is me-
gállja a helyét, a komplexitás
azonban lényeges, hiszen ez-
által újulhat meg teljes egé-
szében a városközpont. Fon-
tos eleme az elképzelések-
nek, hogy a központ szürkesé-
gén új színvilág kialakításával
próbálnak változtatni. Mint
elhangzott, a színharmónia-
terv elkészítése elõtt akát egy
ötletpályázatot is kiírhatnak a
javaslatok összegyûjtésére.

Puszta Béla elõadása
után a hozzászóló vállalkozók
örömmel üdvözölték a ter-
vekben megfogalmazottakat,
hozzáfûzve, hogy évtizedes

lemaradások pótlása kezdõ-
dik meg ezzel. Szó esett még
egsyebek között a központi
temetõ nehéz megközelíthe-
tõségérõl, egy zagyvarakodói
terület városi célra történõ
hasznosításáról, a városköz-
pont szökõkútjainak üzemel-
tetésérõl, egy fõtér alatti par-
koló hiányáról.

A parkolási lehetõségek-
rõl szólva Puszta Béla ki-
emelte: a tervek szerint ezer
új parkoló kialakítására van
szükség, ehhez kell megtalál-
ni a legmegfelelõbb területet.
A polgármester ugyanakkor
elmondta: a 21-es elkerülõ út
építése miatt tavasszal a Mc
Donaldstól a Kossuth Lajos
utcai vasúti átkelõig lezárják
az utat a forgalom elõl, így a
városközponton keresztül
zajlik majd hónapokon át a
forgalom, amely várhatóan
nagy zsúfoltságot okoz majd.
A város földrajzi fekvése
ugyanakkor nem teszi lehetõ-
vé, hogy másfelé tereljék el a
forgalmat.

Napirenden a városközpont felújítása

Vállalkozói fórum Salgótarján polgármesterével

Szlovák tanácsadók Nyerges Andreával, a projekt koordiná-
torával egy salgótarjáni programot követõen
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A Szülõföld Program ke-
retében a Gazdasági és Köz-
lekedési Minisztérium
"Együtt az Európai Unióban"
címmel magyar-szlovák vál-
lalkozói konferenciát rende-
zett 2005. november 9-én Po-
zsonyban, november 10-én
pedig Nyitrán. A pozsonyi
konferencián Pongorné dr.
Csákvári Marianna, a GKM
helyettes államtitkára tartott
elõadást az európai uniós le-
hetõségekrõl, kihívásokról. A
rendezvényekhez kapcsoló-
dóan november 9-én
Pöstyénben a GKM, az
ITDH, a Corvinus Rt., a ka-
marák, a Magyar Köztársa-
ság pozsonyi Nagykövetsége,
a szlovák gazdasági tárca, va-
lamint a szlovákiai Magyar
Kereskedelmi Iroda képvise-
lõi üzletember találkozón
vettek részt. 

A Gazdasági és Közleke-
dési Minisztérium támogatá-
sával, a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara

közremûködésével szervezett
pozsonyi és nyitrai konferen-
cián a vállalkozók informáci-
ót kaphattak többek között
az új versenypiaci helyzetben
való érvényesülés lehetõsége-
irõl és kihívásairól, a kis- és
középvállalkozások fejleszté-
sét segítõ programokról.
Megismerkedhettek a Szlo-
vák Köztársaság Operatív
Programjaival, a pozsonyi és
a nyitrai régiók fejlesztési és
beruházási lehetõségeivel, a
Corvinus Rt. befektetési ta-
pasztalataival, a magyar-szlo-
vák üzleti kapcsolatok aktuá-
lis kérdéseivel.

A konferenciákat követõ-
en, kifejezetten a helyi vállal-
kozók igényeinek megfelelõ-
en a két helyszínen több szak-
mai szekcióban - pl. szállít-
mányozási logisztika az EU-
ban, idegenforgalom, keres-
kedelem, fogyasztóvédelem,
élelmiszeripar, fafeldolgozás,
könnyû gépgyártás, szabvá-
nyok - az uniós csatlakozás

kapcsán a vállalkozók köré-
ben felmerülõ gyakorlati kér-
désekre adtak választ a szak-
értõk. 

A program helybe viszi az
információkat a vállalkozók-
hoz és szinte "személyre sza-
bottan" készíti fel õket az uni-
ós helytállásra, figyelembe
véve a térség sajátosságait,
ágazat és szakma-specifikus
igényeit. A vállalkozók a kon-
zultációval egybekötött elõ-
adásokon szakavatott és nagy
tapasztalattal rendelkezõ elõ-
adók segítségével megismer-
hetik mindazokat a szakmai
minimum követelményeket,
amelyeknek a csatlakozás
kapcsán feltétlenül eleget
kell tenniük. Megtudhatják,
milyen konkrét lépések meg-
tételére van szükség, s ehhez
milyen konkrét támogatást
vehetnek igénybe.

A határon túli vállalkozók
EU felkészítésébõl természe-
tesen nem maradhatnak el a
gazdasági tárca tájékoztató

kiadványai sem - a Gyakorla-
ti tudnivalók az Európai Uni-
óról címû kézikönyv, amely a
kis- és középvállalkozóknak
nyújt támpontot az uniós gya-
korlati tudnivalókban való el-
igazodáshoz, valamint a
GKM legújabb kiadványai: a
"Marketing az EU-ban" és a
"Pályázati tanácsadó - az öt-
lettõl a pályázatig" címû kiad-
ványok, amelyeket a résztve-
võk a konferencián kézhez
kapnak. A kiadványok elekt-
ronikus formában megtalál-
hatók a GKM honlapján,
www.gkm.gov.hu is, amely fo-
lyamatosan frissített informá-
cióival áll a vállalkozók ren-
delkezésére.

A Gazdasági és Közleke-
dési Minisztérium határon
túli vállalkozásokat felkészítõ
projektje 2003. május 30-án
indult útjára Kassán, és eddig
62 helyszínen 156
szakmaspecifikus képzésen
több mint 9200 vállalkozó
munkáját segítette.

Magyar-szlovák vállalkozói konferencia és üzletember találkozó

Együtt az Európai Unióban

2005. november 1 -jétõl
életbe léptek a Széchenyi
kártya hitelkonstrukciót érin-
tõ változások. A lehetõségek
bõvülésével a feltételek szi-
gorodtak. 

Felhívjuk a Széchenyi
kártya-tulajdonosok, illetve
a hitelkonstrukció iránt ér-
deklõdõk figyelmét, hogy
2005. november l-jétõl élet-
be léptek azok a változások,
amelyekrõl a Ka-Vosz Rt. és
a konstrukcióban részt vevõ
bankok több hónapos egyez-
tetés után megállapodtak.
Kérjük, hogy a zökkenõmen-
tes ügyintézés és az esetle-
ges félreértések elkerülése
érdekében minden esetben
(új igénylés, hosszabbítás,
módosítás) elõre konzultál-
janak az NKIK illetékes
munkatársával.

- Széchenyi kártya igény-
léséhez az IM On-Line Cég-
információs Szolgáltatótól a
regisztráló iroda (kamara) ál-
tal lekért és hitelesített cégki-
vonat mellékelhetõ. 

- Kifejezetten a Széche-
nyi kártya igényléséhez kiál-
lított 30 napnál nem régebbi
dátumú APEH-igazolás
szükséges, amely tanúsítja,
hogy az igénylést benyújtó-
nak nincs lejárt adótartozá-
sa. Ezenkívül az adózó ké-
relmére tartalmazza vállal-
kozás esetén a társasági adó-
bevallás vagy eva-bevallás,
egyéni vállalkozónál pedig
az szja- vagy eva-bevallás
fõbb adatait.

- Az egyéni vállalkozók-
nál is szükséges az elõzõ 2 le-
zárt üzleti év adatainak fel-
tüntetése az igénylõlapon

(amennyiben van 2 éves gaz-
dálkodói múlt), valamint
mindkét év szja-bevallásának
példányai. Társas vállalkozá-
soknál szükséges a tárgyne-
gyedév fõkönyvi kivonata.

- Egységesítésre került a
bekérendõ dokumentációk
köre, így azonos melléklete-
ket kell csatolni az új igénylé-

sekhez, a meghosszabbítá-
sokhoz és a hitelkeret-emelé-
sekhez is. 

Az igénylõlapok, az üzlet-
szabályzat, valamint az ügyinté-
zéssel kapcsolatos információs
anyag a http://www.ka-vosz.hu/,
illetve a kamara honlapjáról -
http://www.nkik.hu/ -letölt-
hetõ.

Változik a Széchenyi-kártya  
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„Karácsonyi készülődés”
A Nógrád Megyei

Kereskedelmi és Iparkamara
Kézműipari tagozata

szeretettel meghívja Önt

2005. december 2-3-án

a kézműves vállalkozók
és népi iparművészek

vásárlási lehetőséggel egybekötött
bemutatójára.

A kiállítás helye:

Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Nemzetközi Kereskedelmi és Innovációs Központ

Salgótarján, Alkotmány út 9/A.
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Program

2005. december 2. péntek 10.00-17.00
Az Axamo Kft. sport és szabadidő ruházati
termékeinek vására
A Dreamservice Bt. Swarovsky kristály hajékszer
bemutatója
Horváth Zsolt, művészeti albumok és lexikonok vására
Horváth Attila, tetoválás, fogékszerkészítés
Gyenes Rita, körömépítés, körömápolási tanácsadás
A Sweet-Ice Bt. süteményeinek kóstolója,vására
Pusztainé Borbás Enikő kerámiáinak bemutatója
A Lívia Kft. karácsonyi csokoládé termékeinek árusítása
11.00-12.30: a Stella Rt. Subrina, Moser, Gama
frizura bemutatója.
Női és férfi frizura készítése. Kézi hajvágógépek, hajvasalók,
hajszárítók értékesítése

2005. december 3. szombat 10.00-17.00
Az olasz Vagheggi kozmetikai cég bemutatója 11
és 13 órai kezdettel (bőrfeltöltés, algás cellulit kezelés)
A bemutatót tartja Péter Beáta mesterkozmetikus,
a Vagheggi képviselője.
Smink- és lábápoló termékek, férfi kozmetikumok,
ajándék weekend szettek megtekinthetők, kipróbálhatók
A Hair-Line Kft. Alfaparf termékeinek
illetve hajvágási technikáinak bemutatója
Rendes Renáta gyöngyfűző, Török János kosárfonó,
Csordás Jánosné csuhés bemutatkozása
Tarjányiné Vajdai Adrienn bemutatója (Meridián
diagnosztika, műszeres egészségi állapot felmérés,
mágneses ékszer)
Tombolahúzás

Az alábbi kiállítók, résztvevők tevékenységét, termékeit
a rendezvény teljes ideje alatt megtekintheti illetve megvásárolhatja:

Dancsó István - fajátékkészítő
Dancsó János - asztalos mester
Győrffy Dezsőné - mézeskalács-készítő
Hengl Károly - antioxidáns mérés nano-
technológiával, biofonetikus scanner használatával
Kokinda János - fajátékkészítő
Les Gábor - fazekas népi iparművész
Nógrádker Rt. - díszgyertyák árusítása

Marschek Zoltánné - üvegékszerkészítő

a Ceredi Művésztelep festményeinek kiállítása
és vására

Barta Gáborné- mikrokamerás hajdiagnosztika Papp Tímea - az ISDMC Kft. termékeinek
bemutatója (SHLATSU ősi masszázs-
technikára épülő, korszerű masszírozógép és
sütőedénybemutató)
Promoline Bt. - sólámpa és sómécses bemutató
Radics László - mézeskalácsos népi iparművész
Saxinger Gyuláné - „Aranykéz” díjas kötőmester
Swiss Beauty Kft. - Etre Belle és Dr. Ron
Kadir kozmetikai termékek bemutatója és vására
Uniglass Kft. - üveg ajándéktárgyak vására
a Magyar Vöröskereszt Nógrád megyei
Szervezete - vércukor- és vérnyomásmérés
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Fórum az aktuális adózási
feladatokról

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Euro Info
Központja 2005. november 9-én  "Aktuális adózási
feladatok" címmel vállalkozói fórumot rendezett a

kamara salgótarjáni székházában. A program keretében
dr. Institóriszné dr. Kozma Erzsébet, az APEH Nógrád
megyei igazgatója tartott elõadást, ezt követõen pedig
konzultációs lehetõséget biztosítottak a résztvevõknek.

A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Euro
Info Központja (EIC) új szol-
gáltatása az Interactive Policy
Making (EU Panaszláda),
amely azt jelenti, hogy észre-
vételeinkkel, panaszainkkal
befolyásolhatjuk az Európai
Unió döntéshozatali folyama-
tát.

A vállalkozások az Euró-
pai Unió belsõ piacán folya-
matosan sok problémával ta-
lálkoznak, amely napi ügyme-
netüket érinti. Olyanokkal,
amelyeknek nem lenne sza-
bad elõfordulni az áruk, sze-
mélyek, tõke és szolgáltatá-
sok szabad áramlása révén.
Ráadásul az EU jogi rendel-
kezései sem mindig érthetõ-
ek, és nem egyformán mû-
ködnek az egyes tagállamok-
ban. Ha úgy gondolják, hogy
valamelyik külföldi üzleti
partnerük, vagy valamely ha-
tóság olyan feltételek teljesí-
tését kéri Önöktõl, amelyek
ellentétesek az EU irányelve-
ivel, úgy ezeket az eseteket
elküldhetik nekünk.  

Az Euro Info Központ
ezeket az észrevételeket,

spontán problémákat, ame-
lyek helyi szinten jelentkezve
a napi ügymenetet érintik, de
uniós dimenziójúak - az érin-
tett megnevezése nélkül - té-
rítésmentesen továbbítja az
Európai Bizottság felé, az
IPM adatbázisba, s ezzel
mintegy befolyást gyakorol az
EU joganyagainak elkészíté-
sére, tartalmi változásaira,
vagy a jövõbeni rendelkezé-
sek tárgyalásánál tekintetbe
veszik a felvetett problémá-
kat. Ezután a Bizottság meg-
felelõ szervezete állásfoglalá-
sát rajtunk keresztül továb-
bítja Önök felé.

Az EIC központok által
többezer észrevételt regiszt-
rálnak évente, és a Fõigazga-
tóságok már elkezdték a fel-
használásukat, mint az eljá-
rásrend kialakításának input-
ját.

Kérjük, hogy problémá-
ikkal keressék az Euro Info
Központ vezetõjét, Sztanek
Olgát  személyesen (Salgó-
tarján, Alkotmány u. 9/A.),
vagy telefonon/faxon:
32/520-866, illetve e-mailen:
eurocenter@nkik.hu.

EU-panaszláda
a kamarában

Megnyílt a Széchenyi Kár-
tya Klub, amely kiemelten
kedvezményes kereskedelmi
ajánlatokat nyújt a mikro-,
kis- és középvállalkozók, már
jelenleg is a Széchenyi Kártyá-
val rendelkezõk számára.

A klub létrehozását az a
felismerés ösztönözte, hogy a
mikor-, kis- és középvállalko-
zások egyedül, önmagukban
kiszolgáltatott helyzetben
vannak. Gyengeségük miatt
jószerivel egyáltalán nem jut-
hatnak olyan kedvezõ beszer-
zési árakhoz, mint például az
áruházláncok vagy egyéb,
nagyméretû és forgalmú cé-
gek. A Széchenyi Kártya
Klubban egyesülve viszont a
kisebb cégek, vállalkozók kö-
zösen már igencsak jelentõs
gazdasági erõt képviselõ be-
szerzési társulásként léphet-
nek föl. A klub tagsága díjta-
lan, és az a fõ célkitûzése,
hogy a kis- és közepes vállal-
kozói szektor napi mûködé-
séhez, tevékenységének fej-
lesztéséhez, a költségek csök-
kentéséhez nyújtson segítsé-
get a vállalkozásoknak.

Stratégiai partnerként el-
sõként csatlakozott a klubhoz
a Széchenyi-kártya mûködte-
tését végzõ KA-VOSZ Rt., s
ennek köszönhetõen a Szé-
chenyi-kártya tulajdonosok
automatikusan a klub tagjává
válnak, azonosító és jelszó se-
gítségével tetszõlegesen válo-
gathatnak a klub weboldalán
található ajánlatok között
(www.szkartya.hu). A Szé-
chenyi Kártya Klubon ke-
resztül elsõként hét ágazat
vezetõ vállalatainak ajánla-
tairól értesülhetnek az ér-
deklõdõk, a lehetõségek pe-
dig folyamatosan bõvülnek.
A T-Mobile kedvezményes
ajánlatokat kínál a klubtag
vállalkozóknak, a Shell
üzemanyag-kedvezményt, a
Microsoft komplett számí-
tástechnikai gépparkot.

További ajánlatok és re-
gisztráció a kamarai ügyinté-
zõknél a Kamaránkban a
32/520-880-as vagy a 32/463-
343-as telefonszámon.

Várjuk Széchenyi Kártyá-
val rendelkezõ ügyfeleinket az
ajánlati csomagok átadására.

Széchenyi-kártya klub alakul
Kedvezményes vásárlási lehetõség

a Széchenyi-kártyával

Kedves Tagunk!Kedves Tagunk!
Örömmel tudatjuk, hogy

az új évben is megrendezzük
hagyományos

Örömmel tudatjuk, hogy
az új évben is megrendezzük

hagyományos

Kamarai BálunkatKamarai Bálunkat
2006. január 28-án!2006. január 28-án!

Elõzetes jelentkezéseket
már most elfogadunk

székházunkban.

Elõzetes jelentkezéseket
már most elfogadunk

székházunkban.
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A Nógrád Megyei Terü-
letfejlesztési Ügynökség
Kht,, a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara,
valamint a Nógrádi Gazda-
ságfejlesztõ Kht., a Nógrád
Megyei Munkaügyi Köz-
pont, Nógrád Megye Önkor-
mányzata, Salgótarján Me-
gyei Jogú Város Önkor-
mányzata és a megye hat kis-
térsége - mint konzorciumi
tagok - részvételével - el-
nyerte az 1/2004/ROP3.2.1
pályázatát. Ennek keretében
kerül sor a "Nógrád Megye
foglalkoztatási stratégiájá-
nak kialakítása, térségi fog-
lalkozatási megállapodások
létrehozása" elnevezésû
program megvalósítására. A
projekt 2005. júniusában
kezdõdött és 2007. júniusáig
tart, megvalósulásának he-
lye Nógrád megye, valamint
statisztikai kistérségein ke-
resztül a megye összes tele-
pülése.

A projekt fõ célkitûzése,
hogy Nógrád megyében -

széleskörû és tartalmas part-
neri együttmûködéssel -
olyan foglalkoztatási straté-
gia fogalmazódjon meg,
amely az országos átlagnál
magasabb arányú és tartósan
meglévõ munkanélküliséget
érdemben és eredményesen
mérsékeli. A stratégia kiala-
kítása során aktivizálni sze-
retnék a foglalkoztatási part-
nereket - munkáltatókat,
munkavállalókat -, s bevonni
azokat az intézményeket, ci-
vil szervezeteket amelyek si-
keresen közremûködhetnek
a stratégia elemeinek kiala-
kításában és megvalósításá-
ban. A foglalkoztatási szín-
vonal és a munkáltatók kö-
zéptávú igényeinek ismere-
tében, a szakképzés helyze-
tének felmérése, a munka-
nélküliek összetételének
elemzése után, olyan folya-
matok indulnak a progra-
mon belül, amelyek biztosít-
ják a hátrányos helyzetû
munkavállalói rétegek fel-
zárkóztatását, ezáltal a fog-

lalkoztatási szint növelését.
A szoros és hatékony együtt-
mûködést segíti az önkor-
mányzatok, munkaügyi szer-
vezet, képzõ intézmények,
munkáltatók, munkavállalók
és munkáltatók érdekképvi-
seleti szervei, civil szerveze-
tek részvételével megköten-
dõ foglalkoztatási megálla-
podás.

A projekt céljainak ered-
ményes megvalósításához
(Nógrád megye hat kistérsé-
gében foglalkoztatási megál-
lapodás megkötése, majd a
megye foglalkoztatási straté-
giájának megfogalmazása)
elsõ lépésként szükséges a
megyében és megyén kívül
rendelkezésre álló informáci-
ók, elemzések, adatok, ta-
pasztalatok összegyûjtése.

A gazdálkodó szerveze-
tektõl kérdõíves formában
gyûjtik össze az elemzéshez,
majd a foglalkoztatási straté-
gia megalkotásához szüksé-
ges információkat. A kérdõ-
íves lekérdezést közbeszerzé-

si eljárásban nyertes pályázó,
a Contact Points Szolgáltató
és Kereskedelmi Bt. munka-
társai végzik. A keresleti ol-
dal elemzésével párhuzamo-
san, a szakképzõ iskolák és a
felnõttképzést folytató intéz-
mények jellemzõ adatai is fel-
mérésre, majd értékelésre ke-
rülnek.

Mindannyiunk közös ér-
deke, hogy megyénk foglal-
koztatottsági helyzete érzé-
kelhetõen javuljon, vásárló-
ereje növekedjen, s közös ér-
dekünk, hogy a szakképzés
és a munkáltatói igény köze-
ledjen. Azért, hogy e tevé-
kenység a lehetõ legjobb
eredményt hozza, kérjük a
gazdálkodókat, szakképzõ-
ket, hogy válaszaikkal, aktív
közremûködésükkel segítsék
e munkát. Részvételükre a
foglalkoztatási stratégiai
program területi vitanapjain,
a kistérségi foglalkoztatási
megállapodások megkötésé-
ben és mûködtetésében és
szükség lesz.

Megyei program a foglalkoztatáspolitika javításáért

Kecskemét, 2005. novem-
ber 6., hétfõ (MTI) - A ma-
gyar államháztartás olyan
kedvezõtlen mutatókkal mû-
ködik, hogy ha nem lesz vál-
toztatás egy fél éven belül,
akkor csõdbe juthat - mondta
Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara
elnöke hétfõn Kecskeméten.

"A magyar államháztartás
olyan pályán van, amirõl ha
nem jön le egy fél éven belül,
akkor csõdhelyzet fog elõáll-
ni" - mondta a kamara elnö-
ke, aki a frissen megjelent,
Bács-Kiskun megye 50 legna-
gyobb vállalkozását ismertetõ
könyv bemutatóján tartott
elõadást.

Parragh László a verseny-
képességérõl tartott elõadá-
sában a környezõ országok-
kal és az Európai Unióval ha-

sonlította össze a magyar gaz-
daság helyzetét. Elõadásában
a Központi Statisztikai Hiva-
tal és az Európai Unió sta-
tisztikai hivatalának adataira
hivatkozott.

Elmondta, hogy a magyar
gazdaság termelékenységben
az Európai Unió átlagának a
felét tudja produkálni, amely
Szlovákiáéval azonos. Elem-
zése szerint az infláció meg-
felelõen csökkent, a GDP-
növekedés 2 százalékkal
meghaladja az EU éves növe-
kedési ütemét, ugyanakkor
Szlovákiához, Romániához,
Lengyelországhoz képest le-
maradunk, amely tartós ten-
denciának látszik. 

A munkanélküliségi ada-
tokat pozitívnak értékelte a
kamara elnöke, mert lényege-
sen jobb, mint Szlovákia és

Lengyelország esetében, de
jobb az Európai Unió átlagá-
nál is. A mûködõtõke- be-
áramlás tekintetében Ma-
gyarország az átlagot képvi-
seli, a folyamat minden újon-
nan csatlakozó országban
meglódult. 

A bruttó államadósság te-
kintetében kifejezetten rosz-
szul állunk, különösen a kör-
nyezõ országok eladósodott-
ságához képest, de nem rosz-
szabbul, mint a fejlett orszá-
gok - mutatott rá az elnök.

Hozzátette: a fejlett or-
szágok eladósodottsága az
infrastruktúra-fejlesztések-
ben kimutatható, míg Ma-
gyarország eladósodottsága
nem egyértelmûen az infrast-
ruktúra-fejlesztések miatt kö-
vetkezett be. 

Véleménye szerint 8-10-

12 százalékos hiánnyal egy
országot nem lehet tartósan
mûködtetni. Ez a gazdaság
számra "elképesztõ kockáza-
tokat rejt magában" - mond-
ta.

Az elnök ismertette az
EU-tagállamok költségvetési
egyenlegének kimutatását,
amely szerint Magyarország a
tíz újonnan csatlakozott or-
szág között a leggyengébb
eredményt produkálta.

Parragh László komoly
hibának nevezte, hogy a
Nemzeti Fejlesztési Terv ar-
ról szól, hogy mennyi pénzt
fogunk kapni külföldrõl. "Egy
ország erre nem építhet, egy
országnak arra kell építenie,
hogy milyen teljesítményt tud
produkálni, és ahhoz milyen
külsõ forrásokat kap" - tette
hozzá.

Parragh László elõadása a versenyképességrõl

Csõdbe juthat-e az államháztartás?



NKIK HÍRLEVÉL -  2005. NOVEMBER

8

Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

"BAS-CHEM" Sp. z o.o.
Pl-62-262 Fa³kowo, Fa³kowo 40B. 
tel.: /+48-61/-426-7510, fax: 427-5191,
e-mail: biuro@baschem.pl   weblap: www.baschem.pl  
Tevékenységi köre: kereskedelem.
A kínált áru: mûanyagipari alapanyagok.
Partner keresés: kereskedelmi partnert.

"MEGABAJT" Sp. z o.o.
Pl- Warszawa,  ul. Rydygiera 8.
tel.: /+48-22/-633-1199/161 mell., 639-8606, fax: 633-1199,
e-mail: mswiecki@megabajt.com.pl    info@megabajt.com.pl ó
weblap: www.megabajt.com.pl   www.tracer.pl 
Tevékenységi köre: kereskedelem.
A kínált áru: számítógép alkatrész.
Partner keresés: kereskedelmi partnert.
Kapcsolat: Monika ŒWIÊCKI  úrhölgy

Szlovákiai cég keres üzletkötõt, saját tervezésû, engedéllyel
rendelkezõ "fémkémény rendszerek IGCS alumíniumból" termékeik
forgalmazására  Magyarország területére. 

Feltételek: önállóság, szakképesítés, jó kommunikációs készség,
szakmai gyakorlat, fûtéstechnika, saját gépkocsi, vállalkozói engedély

Amit kínálunk: kedvezõ fizetés és a forgalom utáni százalékos
juttatás. Az önéletrajzos jelentkezést a danko@igc.sk e-mail címre
kérjük küldeni. Cégünkrõl a www.igc.sk internetes címen
tájékozódhatnak.

További ajánlatok: 

05-44/I/CN-1
Kínai export-import cég a következõ termékeket kínálja eladásra:

ruházati és textil termékek; rattan bútorok, dekorációs termékek;
játékok, gumiipari termékek, stb

05-44/I/EG-1
Egyiptomi illóolaj gyártó cég termékeit kínálja eladásra.

05-44/I/TR-1
Török bõrruházatot és egyéb bõr terméket gyártó cég termékeit

kínálja eladásra.

05-44/I/TR-2
Török szövetgyártó cég importõrökkel, nagykereskedõkkel

szeretne kapcsolatba lépni.

Érdeklõdését e-mailben vagy faxon várjuk.
Kontaktszemélyek: Molnár G. Csilla és Bazsó Beáta

ITDH Beszállítói és Tanácsadó Központ
Fax: (1) 472-8140, E-mail: uzletihirek@itd.hu

Telefon: (1) 472-8150

ÜZLETI AJÁNLATOK Kiállítás, vásár
2005. december 1-24.

Karácsonyi Randevú
Budapest, Kosztolányi Dezsõ tér,

Feneketlen tó
ipar-és képzõmûvészeti tárgyak, kézmûves

termékek, virágkötészet

2005. november-december 31.
VII. Téli Fesztivál

Gyõr, belváros
szõrme, bõrdíszmû, játék, kerámia,

ajándéktárgyak, ékszer, divatáru

APEH Üzemanyagárak
2005. október 1-je és december 31-e

között alkalmazható üzemanyagárak:

Ólmozatlan motorbenzinek
ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin 288 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin 297 Ft/l

Gázolaj 274 Ft/l

Keverék 290 Ft/l

A jegybanki alapkamat alakulása
A Magyar Nemzeti Bank közzétette,

hogy 2005. szeptember 20-tól a jegy-
banki alapkamat mértéke 6,00 %

Kiadványok
• Kamarai Tagok CD ROM: 6225Ft+ÁFA
• Adó- és TB Tanácsadó 2005: 650Ft+ÁFA 

(A fenti kiadványaink kamarai tagok számára
ingyenesek.)

• Kiállítások, vásárok és rendezvények
Magyarországon 2005 :1750 Ft+ 5% ÁFA


